IToka3zaTe Iy oHeHKH KadecTBA (l)l’lHaHCOBOl"O MCEHC/IKMEHTA

T'BIIOY JIO "CHT"
(HaNMEHOBAHHE OPTaHMA3aLNM)
322021 rox
noKISaia 3Ha4yeHue Ouenka
Pacuer (¢opmy:a) nokazarens MOKazaTens
rens noKaszarens (6anin)
1. IToxazamenu kayecmesa naanuposanus (ITKII)
TTKTI-1 [IKII-1 = 100%-(6737620,58-6737620,58)/6737620,58*100% 100% 3
[1KII-2 TIKT1-2 = 100%-(6688006.93-6688006,93)/6688006,93*100% 100% 3
[1KII-3 [KI1-3 = 100%+(6737620,58-7340000)/7340000%100% 92% 3
TTKTI-4 TIKI1-4 = 100%-(6688006,93-7609369,93)/7609369,93*100% 88% 3
[1KII-5 [IKI1-5 = (0-0-83718,60-83718,60-0)/48010400*100% 0% 0
[IKII-6 [1KT1-6 = 0/2323080 0% 3
TIKTI-7 TKIT-7 = (12+4)-9 7 1
UTOIO 16
2. llokazamenu ghunancoeoii ycmoiiuusocmu (IIPY)
[Mov-1 MdY-1 = 6737620,58/(6737620,58+48010400)* 100% 12% 0
[1OY-2 [PY-2 = 6737620.58/6479442.80*100%-100% 4%, 2
[OV-3 NeY-3 =0/6737620,58 0 0
[IdY-4 N®Y-4 = 0/1303956,75%100% 0% 1
[IdVY-5 N®Y-5 = 0/182063676,42%100% 0% 1
[IdVY-6 [IDY-6 = 0/(26529,7+0+6406,5)*100% 0,0% 4
HTOT'O 8
3. Cmpamezuueckue noxazamenu (CII)
CII-1 CI1-1 = 16527,40/(27*12%43.1)*100% 118% 0
CI1-2 CI-2 = 38619918,92/46855667,72*100% 82% 0
CI1-3 CI1-3 = (3+3)/3 2 2
UTOI'O 2
4. Ilokaszamenu, ouenusaiowue coba100enue yeCmanoeaeHtbvlx npagui u pecramermos (CYIIII)
CVIIII-1 CYIII-1 =2/2 100% 3
CVIIII-2 CYIII-2 =0 0 5
CVIIII-3 CYIII-3 = 39/39*100% 100% 2
CVIIll-4 CYII-4=0 0 3
CVIIII-5 CYIII-5 =1 1 3
CVIII-7 CYIII-7 = 6/6*100% 100% 5
CVYIIII-8 CVIIII-8 = 0/29,2*100 0 4
UTOTO 25
5. llokaszamenu, oyenusaougue Kauecmeo ucnoanenun 610oxcema u punancosyrw oucyuniuny (ME®/)
UBD/I-1 MB®/I-1 = 73195,9/65267,2¥100% 112% 0
Nb®d/1-2 UBD/1-2 = 0/48010400%100% 0% 3
Ub®/1-4 HUBD[I-4 = 10/10¥100% 100% 5
UBD]I-5 UB®/I-5 = 60/60*100% 100% 4
HTOI'O 12
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